

凝心聚力谋发展 服务群众解难题

陈仓区：

设立服务专岗专办疑难事

本报讯 上海聚焱能源科技有限公司陕西分公司设在陈仓区，近日，该公司营业执照顺利办好，公司负责人说：“办分公司营业执照的手续十分复杂，没想到企业服务专岗的工作人员7天就为我们办好了。”据了解，为实现区域营商环境大提升，陈仓区设立企业服务专岗，专门受理企业发展中的疑难事。

企业服务专岗与普通的服务岗位有何不同？据介绍，企业服务专岗虽然设在陈仓区政务服务大厅，但服务内容却以协调解决企业各类发展难题和代办工程项目审批为主。只要是企业反映的需要政府相关部门协调解决的困难和问题，服务专岗的工作人员就会做好登记后转交相关部门办理。办理部门接到转办事项后，必须在一个工作日内回复事项办理安排情况。办理时限有严格要求，一般性问题3个工作日办结，特殊问题、难度较大的，7个工作日办结或做出明确答复。服务专岗工作人员姓名及电话全部公开，接受监督和考评，确保服务质量和效率。

据了解，从今年9月设立企业服务专岗以来，陈仓区已累计为企业提供咨询服务89人次，先后为上海聚焱能源科技有限公司陕西分公司、宝鸡康利工贸公司等5户企业，协调解决了营业执照办理、应急预案备案等难题，帮助12户企业获得融资贷款6790万元。 本报记者 周淑丽



金台区：

永兴巷旧貌换新颜

本报讯 近日，住在金台区中山东路的市民惊喜地发现，永兴巷变了样：整条巷子的装饰绿植格外引人注目，街道两旁商贩的售货车统一摆放，商贩统一着装，菜品货物整齐摆放，以前占道经营、脏乱差现象不见了，整条道路干净、畅通(见上图)。

永兴巷是金台区中山东路街道的一个便民市场，兴起于上世纪70年代，因商品物美价廉、品种齐全，许多群众都来这里购物。但是，长期以来占道经营、乱搭违建、乱停乱放、垃圾污水、噪声扰民等问题十分严重，影响了周围居民的生活。

金台区为了解决永兴巷占道经营、脏乱差的“老大难”问题，各级领导多次实地调研，认真听取市民、商户和住户的意见建议，在充分论证的基础上，提出了硬化、绿化、美化、规范化整治方案和措施。改造后的永兴巷，铺设硬化路面4000多平方米，装饰LED灯带300多米，悬挂装饰绿植2000多平方米，巷口门头大型高清显示屏展示着永兴巷风貌，购置新型售货车200余辆，遮阳伞100多顶，安装监控探头25个，管理人员、保洁员全天候在岗，永兴巷旧貌换新颜。 本报记者 符雅琦

凤县：

真心真金帮 企业脱了困

本报讯 日前，凤县超顺铸业有限公司车间里一派繁忙的景象，工人们正忙着加工订单产品，公司有关负责人杨镇宏高兴地说：“今年前10个月，公司产值已经超过亿元大关，这要感谢县上帮我们实施技改，让企业焕发活力。”他所说的帮扶，就是凤县开展的“三问三送”活动。

凤县超顺铸业有限公司地处黄牛铺镇，是一家以叉车配重配件生产为主的铸

造企业，今年上半年，公司受各种因素影响，生产遇到了困难。当时，凤县正在开展“三问三送”联企帮扶解难题活动，县领导带领有关部门工作人员上门调研，了解到企业订单较多，但因为资金瓶颈以及环保问题无法正常生产。该企业采用的是煤炭炼钢高炉生产，工艺比较落后、环保不达标，县上积极协助企业技改，用电力替换煤炭，同时协调供电部门给企业量身设计

煤改电方案；市生态环境局凤县分局给企业讲解国家政策，提供各种环保资料，帮助企业申报技改项目；县商务和工业信息化局协助企业制定技改方案，争取到30万元技改资金，随后又为企业争取到省财政技改补助资金200万元。由于超顺铸业技改投入资金量较大，流动资金又出现不足，县上及时组织凤县农商银行等金融机构进企业考察，最终银行给企业授信800万元，解了企业的资金难题。

甩掉各种包袱后，超顺铸业发展有了新动力，最近订单不断，企业生产线满负荷运转。企业负责人说，有了凤县这么好的营商环境，他们对未来发展信心满满。 本报记者 刁江岭

男子不慎落水 众人联手施救



本报讯 12月2日，凤翔县长青镇一男子不慎掉入水渠，被群众救上来后出现昏迷，接警后赶来的宝鸡消防救援支队凤翔高新中队(消防站)的消防员，迅速对其实施心肺复苏抢救，最终使落水者转危为安。

当日10时整，凤翔高新中队指挥中心接警称，有一男子掉入该县长青镇石头坡的水渠中。10分钟后，消防员到达现场，发现落水男子已被群众救到了岸上。经检查，落水男子生命体征微弱，已失去意识。消防员当即电话联系急救医护人员，根据医护人员的电话指导，消防员为这名男子实施了心肺复苏按压，掐人中、催吐等急救措施(见左图)。经过10多分钟抢救，落水男子逐渐恢复意识，消防员于是将落水者交给随后赶到的120急救人员进行进一步治疗。 本报记者 马庆昆

与文明同行 我的城市我的家

麟游县：

今年清理不合格村干部12名

本报讯 麟游县紧盯中省市扫黑除恶专项斗争整改问题，把加强基层党组织建设作为铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策，全面排查软弱涣散党组织，选优配强农村基层组织“领头羊”，今年截至目前，全县已清理不合格村干部12名。

从今年初开始，麟游县多次召开会议，制定整改方案，下大力气开展“两委”班子集中整治。各镇党委组建工作专班，强化宣传引导，发动群众提供线索，全面摸排，截至目前，已审查问题线索115条。同时，由县委书记、纪委书记、组织、政法等11个部门联合对全县村(社区)

干部违纪违法、涉黑涉恶等问题情况进行“大起底”，对全县受到过“警告”以上纪律处分、治安行政处罚和涉及法律诉讼的村干部进行再核查、再审查。为防止干部“带病”提拔，该县紧盯关键环节，对发现存在问题的村实施一村一策，由镇党委书记挂帅，动员包村干部积极开展扫黑除恶专项斗争相关政策宣传宣讲、畅通举报渠道，全方位调查走访，对干部的任用采取镇初审、县联审、职能部门会商审定，杜绝问题干部上岗。(张敬涛 郭宏伟)

扫黑除恶进行时



我市首个交通安全文化主题公园开园

本报讯 12月2日，由宝鸡市交警支队高新大队建设的我市首个“交通安全文化主题公园”开园。

这个主题公园位于高新渭河生态体育公园(万福酒店正北)内，占地面积约2000平方米，集知识性、宣传性、趣味性、教育性于一体，由四面八组交警指挥手势牌、512面交通标识、18个卡通宣传牌、6面书卷、4个扇形版面、14面灯笼版面和4起典型交通事故案例警示“血泪悲歌”等部分组成。各部分均以红黄绿为基础色调，通过设置交通安全宣传牌、标志、标识、标线、主题logo、宣传栏等，对不同交通安

全元素进行形式多样的宣传和展示，让广大市民在休闲娱乐的同时，耳濡目染地受到交通安全知识的浸润。市民王军说：“这个交通安全文化主题公园很接地气，不仅装扮点缀了公园，还让我们在休闲中受到交通安全知识教育。”

据了解，近年来，市公安局交警支队不断创新交通安全宣传模式，多途径、多形式、多类型、多渠道开展交通安全宣传活动。该主题公园的开园，是对我市预防道路交通事故基础工作的不断完善，对进一步提升全民交通安全素质将起到积极作用。(蔡武尚)



栽植翠竹绿北坡

12月2日，宝鸡北坡森林公园内，10余名绿化工人在一片坡面上挖坑栽竹子。今年11月份以来，绿化工人已在坡面栽植翠竹2800余株。

近年来，我市加大北坡裸露地带的绿化工作，选择品种优良的竹子“见缝植绿”。据统计，近三年来，我市已在北坡栽植、自然扩繁竹子3万余株，竹子已成为市区一道绿色屏障。 本报记者 卢志平 摄

天气放晴，陈仓区凤阁岭镇太家湾山出现“雪山”景观——

云雾缭绕似仙境

本报讯 山顶云雾缭绕，山头银装素裹……这两天，一张陈仓区凤阁岭镇的雪景照片刷屏微信朋友圈，不少网友点赞及转发。

记者了解到，这张照片是陈仓区凤阁岭镇村民李建建拍摄的。据他讲，前些天的降雪，给建河村北边的太家湾山覆盖了一层积雪，气温也随之下降。前几天天气阴沉能见度低，等放晴后，这种美景一下子就清晰地呈现出来了。12月1日上午，他在凤阁岭镇建河村无意间看到了这一景观，便用手机拍摄了下来(见右图)。随后，他将照片发到微信朋友圈，受到众多网友关注。(谢克强)



车辆乱停阻碍通行

12月2日下午4时许，笔者在市区炎帝园广场看到，数十辆共享单车、摩托车随意停放在经二路路边，甚至有一辆红色的老年代步车也停在斑马线旁，严重影响

了过往车辆及市民的正常通行。笔者在此呼吁广大市民朋友，文明连着你我他，在出行时一定要文明规范停车。(罗琴 王菁)



周礼之乡 出行谦让
开文明车 行文明路 做文明人
曝光台